
Scenariusz zajęć w grupie Kukułki (6-9 lat)

Prowadząca Małgorzata Kalinowska

Termin: 04.03.2023

Miejsce: Szkoła Polska w Tarragonie

I.

1. Blok tematyczny  Integracja

2. Temat dnia Gry i zabawy integracyjne

3. Cele zajęć

- ogólny:

Umożliwienie lepszej integracji i poznania się członków grupy, przełamanie 
onieśmielenia, pokonywanie zahamowań społecznych i budowanie zaufania.

- operacyjne. Uczeń:

- Umie zaprezentować się na forum grupy.

- Potrafi nawiązać kontakt z rówieśnikami.

- Doskonali umiejętności komunikacyjne.

- Zaspakaja potrzebę akceptacji.

4. Metody 

- podające - pogadanka

- czynne - zadania do wykonania

5. Formy pracy:praca grupowa i indywidualna 

6. Środki dydaktyczne:  sznurek lub skakanki, chusta animacyjna, papier, 
kredki, nożyczki, szalik lub opaska
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II.

Przebieg zajęć

1. Rysowanie na żądanie. 

Nauczyciel zaprasza dzieci do porannego przywitania się i zachęca do 
brania aktywnego udziału w zabawach. W tym celu wszyscy uczestnicy 
siadają przy stole z kartką i długopisem przed sobą. Każdy ma zawiązane 
oczy z wyjątkiem prowadzącego. Nauczyciel po kolei wyznacza co 
uczniowie mają narysować. Prowadzący mówi: narysujcie głowę, i czeka 
aż wszyscy narysują. Następnie mówi kolejne zadanie: narysujcie tylną 
łapę, narysujcie ogon, itd. Po ukończeniu rysunku wszyscy zdejmują 
opaski i sprawdzają co namalowali.

2. Odrysowywanie dłoni.

Uczniowie do kartek papieru przykładają własną dłoń i ołówkiem 
obrysowują jej kształt. Nauczyciel informuje uczniów, iż wyznaczony 
kształt dłoni to kontur. Następnie dzieci wycinają kształt dłoni. 
Nauczyciel wraz z uczniami eksponuje prace w jedną całość, tj. z 
wszystkich wyciętych dłoni układamy koło, serce, itd.

3. Teatr cieni.

Zabawa polega na budowaniu cieni poprzez odpowiednie ułożenie 
własnych rąk. Nauczyciel wybiera gracza, który będzie ´´cieniem´´. 
Przechodzi on za chustę animacyjną i pokazuje różne kształty np. 
zajączka, ślimaka. Reszta uczestników zabawy próbuje odgadnąć co to za 
cień. 

4. Rozmowa w kółkach.

Nauczyciel ustawia uczestników w kole wraz ze sznurkiem. Zespół musi 
tworzyć kształty ze sznurka- kwadrat, trójkąt, prostokąt, i inne. 
Nauczyciel może wprowadzić limit czasowy na każdą figurę. 
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5.  Taniec do piosenki ´´Ojciec Wirgiliusz´´.

Edukacyjna piosenka, która integruje do zabawy i wspólnego tańca. 
Wszyscy uczestnicy stoją w kręgu. Dzieci naśladują pod dyktando 
prowadzącego określone gesty i zachowania. 
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